e F 25 v A © 2L

@26:2x13 @ 36 =2%x32 ® 42=6x7

@ 54 =922x33 ® 128 =28

B

@ 2% x 32
®2x3x7
@ 2x 33
® 27




2.

108 o] AR5 HE2A| -

@22, 32
® 1,3

® 1, 2, 22, 3, 32, 33

108 = 22 x 33




3. Al $22x32x52 22x33x5, 2% x 3% x5 2] =

@ 23 x 33 x 52 @ 22x32x52 ® 22x33x53
@ 23x32x5 @22><32><5

22)(32)(52, 22><33><5, 23 % 34 % 53 01]}\_1
3ok 22x 32 x5 (47 FL &)




4.

& A 0] ool A%

i

o)

2%x32x5 22x33x7, 23x3?2

@ 474 @ 671 ® 871 @9711 © 1071

B

Al %:0] A Borst 22 x 3% 0|2
okl HtfBorso] oksolr

whabA] 22 x 32 9] 9F4=0] T} (24-1) x (24+1) = 9(7H) o] B2
FopZo] M4 9 Aoltt.




T 2x 3%, 3x5% 9] FHagulaeE?

O 22x5 @ 25x3 ® 2x3x5
@2x32x52 ® 22x32xT7?
2x3%,3x52

HAFHlFE 2 x 32 x 52 o]t}




Q%9 HAFHETF 16 D 1), T AALY FejSE vp

=

=
HeE AL

® 1,2,4,8,16 @ 4,16,64,---
® 16,32,48 @ 4,8,16,32,---

@)16,32,48,64, -




7t22] Aol AR 9] Zo], &=o]7} Z}2} 48 cm, 64 cm, 80 cm 21 28 H
A BFOl HAE A7) } 2 A =R HlEgle] Aeeal
Sty S A Q] NeE 7t AA ot & of, FSHA 9
mAg o] dol& 6@43}.

» G cm

> HE: 16cm

S5 ~
LA M52} st Hojok sk, Aol HiEe] glEe
Agokstoz, ol Al mA el o] He)opsg Fallof S,
whebd] FguA 0] g mA =Y Poli
48 = 24 x 3, 64 = 26, 80 = 24 x 5 o] HYFF% 24 = 16(cm)




@1 @ 2 ® 3 @6 ® 9

nSoANA 7 & $E187) 24 9




%7} 3 7 o)4felet,
= ohct,

7F ol Al 1, FHFolet,




10. 140 2 2RSS 20 x50 x 70 Wl Al 5 a, b, ¢ o] ZE 42}

Tstofat,

> &

i

it

02
il
>
Il

—

v Vv vy
0
L
Q
I

0x
1L

140 & AQ15HE3)6}H 140 = 22 x5 X 7




Fo] o} 2l b o] Al

[¢]

@ 5

&~

28 x a = b% A
28 =22 %7
a="17

22X 7TXT7=0b?
22x 7% =02
b=2x7=14




12. the 563 9] 957k obd A TEW?

D1

@ 32

® 7

63=32x7




13. The F o0 A4t AR TR F 42 ARold 2L

@ 8, 33 @ 21, 5x7 ® 45, 22x 3
@100, 210 ® 72, 3x5x%x7?

B

@ 8 =23 o]BR I =341 =4 ()], 33 9
b0 Ak 34+ 1 =4 (Fh) otk

@21 =3x7°|B% 50 Fl4= (1+1)x (141) =4 ()
o], 5x 7 9 O Mg (14 1) x (1+1) =4 () o]t
® 45 =32x5 9] F5o] AL (2+1)x(1+1) =6 () °] 2,
22 x 3 9] oF40] A= (2 4+ 1) x (14 1) =6 (7]) oIth.

@ 100 = 22 x 52 & Y AMeE (2+1) x (24 1) =9 (1)
o|a1, 210 9] oFL=0] J4=1= 10 + 1 = 11 () ]t}
®72=23x32 9 O AMpE 3+ 1) x (2+1) =12 ()
o111, 3x5x 72 2 k0] (141)x (1+1)x (2+1) =12 ()
ojt.




14. 10 B} 23 20 Be} 28 4% FoAH 6 7 AR4Q] AL BT B
M1 aholat,

10 Bo} 331 20 B} 2F2 2kA4 Fol A 6 i -3kt 1
A FES BT oM

11,13,17,19 2] 4 7fo]ct,

wretA] 10 Bk 237 20 Bt 28 A4 Zof| A 6 T A 242
Adg= 25 4 7ol




15. = x}ol2 A p o] HaTujsrt 28 o w, A 9} B ©] THjS = 200

olsto] AHA4-0] W42 Fatelt.
7

> E:
1= |
= J3tth 20028 = 7.14 - - -
& 7 7felch

%200 B} 22 249 A4
wrebA] 200 Hot 2 2el4eo] A4




16. &2 48 ¢, =9 80 7N, 7191 64 7HE St ®hglo] 7ot &

Aol Al o] ol gttt B Ao A YirolE 4 9l
717

® 108 @124 0 ug @wd o079

o

48, 80, 64 2] HrFoks0mE 16 (




17. ol® A5 2 458 W 30] di, 602 W 47 L, 85
U 1o] Hitha gtk o] 2 WEshe S B A 2 4

bl

@ 8 @ 10 ® 12 @14 ® 16

455 WeH 30l E1, 60 U 47 EL, 855 WHrH 10]
Hdonz o 24 42, 56, 84 9 Fegrolt}, whEkA o
% 71 2 AA5E 42, 56, 849 HTjFoFe9l 140|t




A

-

2ol A Al A = 20 20ttt 74 B £ 30 2ute S2 e

I
to}, Azl Al T fAo] 27 10 Aol FAlo EEstAct.
0 Al o]F o] Hx & SAlo] el A|7HS ool

-

r

R ool
el

to .o

B Al

>
> e 93111 A

20 T 30 O] HAZH|5L 60 o]BE
10 Al o] F Hx= FAl E8st= A2 (10 A+ (60 &)=
11 Al

QA 11 Al




19. 3.5, 69 ol A0 Lol & YA} 29) 4 % A 2] i
s g A1z}

© 2878 @ 297 (@)30711 @ 3171 © 3274

B )

IOk & (3, 5, 6 9 FHlE)+2 9l FolB=R

3, 5, 6 2] AFH4 30 o]t}

30 9] v F Al AHe] AFAS4== 120, 150, ---,990 ©|tt.
wraba] ek =122, 152, ---, 992 ot}

122 = 30 x4 + 2, 992 = 30 X 33 + 2

5 33-3=130(7)




D 1& &%)t}

@ 2% 247} ope,




21. 196 € a" x b 02 £A5EANGFAL W, a+ b+ m+n O] L2

@ 11 @ 12 @13 @ 14 ® 15

196 = 22 x 72
O a=2 b=T,m=2,m=2
a+b+m+n=13




@ 18 ® 24 @ 25 (3)30

O 15

=9 3, 59|EZ2 2x3x5 =230

22x32x5

180 =
£Q1%




23.

360 x.a = b & WEATE AA% a, b SN 4 AL 55

x, y et o x+y O o= duhl 29

@0 @ 80 ® 90 @ 100

® 110

B

360 =23 x32x5

247} 2] Hj4olo]of St x — 2 x 50k,
(22 x3x5)2 =602, x=10, y = 60

W2kA x+y = 709]tt




sfol olwl 59| Aol 1A akeix B,

it

24. 459 ¥ AA+E F
dfjof & 7Ha 2k -5 Lotoigt
» £
> ™Heh: 5
45=32x5
El=d

et Aol H=H9 5 & Hofof




=
e

s
T

2~
T

ol 247 FetaEy 1 At =

129] H
359] of

8] Hj
a= 219 oF

1=
=

Ly
i

ig
=

b
b
a

A

He 7bg are B

[e] Z =]
= FH£5

Q




